Тести для хлопців 9 класу
Завдання для 9 класу                                                                                        
Теоретичний тур

 (технічні види праці) 30 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів__________

	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак. 

к-ть балів
	К-сть

балів

	1.
	Який інструмент необхідно розміщувати на робочому місці?

  а - весь, який призначений для обробки даного виду конструкційних матеріалів; 

  б - лише той, який необхідний для обробки даного виду конструкційних матеріалів;

  в - той, що видав черговий;

  г  - правильні всі відповіді
	1


	

	2.


	Установи відповідність між назвами пиломатеріалів та їх зображеннями на рисунку.

      - обапіл;            - колода;     - брусок;   - четвертина;

      - брус квадратний ;      - дошка необрізна;   - дошка обрізна;  
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	4
	

	3
	  Якому наочному зображенні відповідає задана ліворуч фронтальна проекція?
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	2
	

	4.
	До кольорових сплавів відноситься: 

а – залізо; б – сталь; в – чавун; г – латунь
	1
	

	5.
	До технологічних машин відноситься : 

    а) ескалатор;      б) мотоцикл:

    в) токарний верстат;    г) космічний корабль.
	1


	

	6.
	Як називається здатність металу або його сплаву поновлювати початкову форму після припинення дії на нього зовнішньої сили?

    а - міцність;   б -  пружність;  в- пластичність;   г-  твердість.
	1
	

	7.
	В якому пристосуванні  токарного верстата для обробки деревини можна закріпити заготовку для виточування декоративної тарілки? 

        а - патроні;   б – планшайбі;     в – тризубі
	2


	

	8.
	Для розмічання деталей, що мають однакову форму використовують…

     а   - лінійку;         б  - кутник;            в - малку;

     г  - шаблон;             д  - рейсмус
	2


	

	9.
	Який спільний принцип закладено в основу роботи лобзика, ножа, ножівки?

     а – зняття шару матеріалу;       б – пиляння деревини;

     в – дія клина; г– дія механічної сили на оброблювану заготовку.
	2


	

	10.
	     Як називається слюсарна операція, в ході якої заготовці з тонколистового металу надають потрібної  форми?
  а- склепування;  б - випрямлення;     в- гнуття;

  г- всі відповіді правильні;  д- правильної відповіді немає.
	2
	

	11.
	 Що необхідно врахувати при виготовленні шипових з’єднань:

  а – вади деревини;      б – призначення шипових з’єднань; 

  в– напрям волокон деревини;       г – товщину з’єднювальних деталей;     д– правильної відповіді не має.
	2
	

	12.
	  Як називається  процес надання виробу красивого зовнішнього вигляду?

     а – декоруванням;      б – оздобленням; 

   в- опорядженням;     г – розписом.
	2
	

	13.
	На якому зображенні показано механізм, що дає можливість виготовлення отворів діаметром понад 20мм у  конструкційних матеріалах з великою твердістю?
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	14.
	Як називається будова та взаємне розташування частин виробу?

 а– конструкція;      б – деталі;       в – виріб.
	2
	

	15.
	   Продовж твердження

      Простір,у межах якого при зручному положенні частин тіла (тулуба, рук, ніг, голови)   можна дістати потрібний інструмент та  конструкційний  матеріал називається……………………..

................................................................................................


	4
	


Теоретичний тур

 (технічні види праці) 
Шифр___________                                                                              Набрано балів   ______
Виберіть одну правильну відповідь на запитання.

  1. Що необхідно зробити в разі виявлення неполадок у роботі верстата?

А) зняти заготовку і прибрати робоче місце; 

Б)  очистити верстат від бруду і пилу;

В)  самостійно відремонтувати верстат; 

Г)  негайно припинити роботу та повідомити вчителя чи майстра. 

  2. Як називається сукупність дій людей і машин, що спрямовується на виготовлення 

з матеріалів і напівфабрикатів готових для використання виробів?

А) проектування;

Б)  технічне конструювання; 

В)  технологічна операція; 

Г)  виробничий процес. 

  3. Якою лінією проводять на кресленні осьові та центрові лінії?

А) суцільною тонкою; 

Б)  суцільною товстою; 

В)  штрихпунктирною; 

Г)  штриховою. 

  4. Що означає зображене умовне позначення на кінематичній схемі?
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А) допуск площинності;  Б)  гвинт;   В)  гайка на гвинту;  Г)  допуск форми заданої поверхні. 

  5. Який  з  перерахованих  інструментів  використовують  для  намічання  місць 

свердління отворів у металевих деталях?

А) бородок;

Б)  кернер; 

В)  крейцмейсель; 

Г)  фальцмейсель. 

  6. На якому малюнку показано пасову триступінчасту передачу?
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А)   Б)   В)   Г)

  7. Як називається процес одержання нероз’ємного з’єднання матеріалів з нагрівом 

нижче температури їх автономного плавлення шляхом змочування, розтікання 

та  заповнення  зазору  між  ними  розплавленим  припоєм  і  зчеплення  їх  при 

кристалізації шва?

А) паяння;  В) пресування;

Б)  зварювання;  Г) склеювання. 

  8. Як  називається  технологія  оздоблення  виробів  способом  вклеювання  тонких 

пластинок деревини іншої породи у вирізані на поверхні виробу заглиблення?

А) шпаклювання; 

Б)  маркетрі;

В)  інтарсія;

Г)  різьблення. 

  9. Який вузол токарно-гвинторізного верстата призначений для кріплення різця і 

надання йому руху подачі в потрібному напрямі?

А) гітарний механізм;

Б)  коробка подач; 

В)  лімб; 

Г)  супорт. 

10. Яку форму має показана на графічному зображенні деталь? 
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А) циліндричну;        Б)  конічну;        В)  плоску;       Г)  призматичну. 

11. Яке числове значення показу шкал штангенциркуля ШЦ–1? 
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А) 3,8 мм;                 Б)  38,2 мм;                В)  4 мм;                 Г)  40 мм. 

12. Який з наведених переліків містить тільки назви сплавів?

А) полістирол, поліетилен, текстоліт;

Б)  бронза, сталь, чавун; 

В)  кремній, олово, свинець; 

Г)  мідь, нікель, цинк. 

13. Який верстат вважається універсальним?

А) у якого рух подачі здійснюється в різних напрямах;

Б)  придатний для обробки деревини і металів;

В)  придатний для виконання будь-яких операцій з обробки матеріалів;

Г)  придатний для виконання багатьох технологічних операцій. 

14. Яке призначення задньої бабки токарно-гвинторізного верстата?

А) змінює швидкість обертання заготовки;

Б)  передає обертальний рух заготовці; 

В)  змінює напрям обертання заготовки;

Г)  підтримує довгі заготовки. 

15. Яким є допуск розміру 12 ± 0,2? 

А) 12,2 мм;

Б)  12,4 мм; 

В)  0,2 мм; 

Г)  0,4 мм. 

16. Яке  числове  значення  передаточного  числа  передачі,  якщо  ведучий  вал  1 

обертається із частотою 1500 об./хв, а вал 2 за той самий час здійснює удвічі 

менше обертів? 

А) 0,5;

Б)  2; 

В)  750; 

Г)  3000. 

17. З якою метою хвостовик свердла роблять конічним?

А) для зменшення маси свердла;

Б)  для економії інструментальної сталі; 

В)  для надання свердлу більшої жорсткості; 

Г)  для надійності кріплення свердла в патроні. 

18. Яким повинен бути діаметр веденого шківа, щоб він обертався зі швидкістю 

n2 = 1500 об./хв, якщо діаметр ведучого шківа 30 мм, а частота його обертання  n1 = 3000 об./хв? 

А) 15 мм;

Б)  20 мм; 

В)  30 мм; 

Г)  60 мм. 

19. Які деталі механізму можуть забезпечити передачу  руху в зазначених стрілками напрямах? 
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А) зубчасті циліндричні колеса;      Б)  шестерня і рейка;        В)  пас;         Г)  ланцюг. 

20. Що є головним об’єктом праці професій типу «людина – художній образ?
А) художні образи;

Б)  людина; 

В)  жива природа; 

Г)  умовні знаки.
Завдання для 8 класу                                                                                        
Теоретичний тур

 (технічні види праці) 30 балів
Шифр___________                                                                                         Набрано  балів__________
	№ з/п
	Зміст завдання
	Мак.

к-ть балів
	К-сть

балів

	1.
	Чи можна здмухувати з робочого місця пил, тирсу, інші відходи ?

   А. можна із заплющеними очима    Б. можна, якщо очі захищені окулярами     В. можна, якщо відходи великих розмірів    Г. не можна в жодному разі    Д. можна, якщо відходи дрібні
	1
	

	2.
	Яку кількість виглядів необхідно мати на кресленні, щоб виготовити виріб?
   А. два      Б. три.   В. таку кількість, яка забезпечує повне уявлення про предмет.
	1
	

	3.
	Якому наочному зображенню предметів, показаних зліва, відповідають проекції, зображені  

[image: image32.emf]   праворуч?
	2
	

	4.
	Які проекції відповідають поданому ліворуч зображенню ?
[image: image13.emf]
	2
	

	5.
	Якими мають бути припуски під час проектування виробів із деревних матеріалів?

    А) мінімальними     Б) максимальними

    В) такими,  що гарантують якісне виготовлення деталей за всіма параметрами. 
	2
	

	6.
	 На якому зображенні показано кінцевий прийом правки леза залізка рубанка?

[image: image33.emf]
	2
	

	7.
	Установи послідовність технологічних операцій під час виготовлення шипового з’єднання на клею.

    А. випилювання щічок

    Б. випилювання шипа

    В. зачищення шліфувальною шкуркою шипового з’єднання

    Г. зачищення рашпілем шипового з’єднання

    Д. ущільнення шипового з’єднання струбциною

    Е. нанесення клею на шип і провушину
	6
	

	8.
	На якому зображенні показано механізм, що дає можливість виготовити отвори діаметром  понад 20 мм. у конструкційних матеріалах з великою твердістю
[image: image14.emf]
	1
	

	9.
	Який матеріал є основою виробництва плити OSB, зображеної на малюнку ? 

А. ділова деревина    Б. кора    В. подрібнені корені та гілки  Г. Кора та листя

[image: image34.emf]
	2
	

	10
	Які складові повинен містити проект на створення матеріальних цінностей?

   А. опис сукупності певних дій та технологічних операцій

   Б. обгрунтування задумів чи планів

   В. розробка графічних зображень  майбутнього об'єкта

   Г. перелік предметів та засобів праці

  Д. усі перелічені       Г. правильної відповіді немає
	2
	

	11
	Який із наведених переліків містить назви чистих металів ?

  А. мідь, бронза, латунь, силумін

  Б. залізо, цинк, алюміній, титан, олово

  В. вольфрам, нікель, хром, магній, свинець

  Г. чавун, латунь, мельхіор, дюралюміній

  Д. сталь, цинк, алюміній, нікель
	2
	

	12
	Установи відповідність між показами вимірювання штангенциркулем ШЦ-1 та їх числовими значеннями.

[image: image15.emf]
	3
	

	13
	Який напилок призначений для грубого обпилювання заготовок із м'яких металів?

 А. напилок з одинарною насічкою     Б. напилок з подвійною (перехресною) насічкою 

 В. напилок з дуговою насічкою          Г. напилок з точковою(рашпільною) насічкою
	2
	

	14
	Дріт круглого, прямокутного, квадратного, шестигранного та інших профілів одержують способом….

 А. прокатування.  Б. волочіння    В. протягування   Г. Усіма переліченими


	1
	

	15
	Як називається процес надання виробу красивого зовнішнього вигляду фарбуванням та лакуванням ?

 А. шліфування   Б. декорування   В. оздоблення    Г. опорядження    Д. розпис


	1
	


Завдання для 8 класу                                                            
Комплексна робота  (4 год)
 (технічні види праці) 60 балів
Шифр___________                                           Набрано  балів___________
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Ключниця
Із запропонованого набору матеріалів
виготовити ключницю;
Виготовити два ключі (заготовка – листовий       

метал)

Гачок і кільце виготовити з дроту

Оздобити виріб за власним задумом

Габаритні розміри 150Х160 мм.
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  Виберіть одну правильну відповідь на запитання.

  1. Що означає знак, зображений на малюнку? 

А) небезпека короткого замикання;

Б)  небезпека ураження блискавкою; 

В)  місце заземлення обладнання; 

Г)  обладнання знаходиться під високою напругою, небезпечною 

для життя людини.
                                    [image: image17.png]



  2. Як називається надання виробу характерних рис якогось стилю, індивідуального 

задуму, особливостей манери майстра?

А) комбінаторика;  В) імпровізація;

Б)  стилізація;  Г) композиція.

  3. У яких одиницях проставляють лінійні розміри на ескізах?

А) міліметрах;   В) дециметрах;

Б)  сантиметрах;   Г) метрах.

  4. На якому зображенні показано брусок?

А) Б) В) Г)
[image: image18.png]g9 44




  5. Які інструменти використовують для розмічання жерсті?

А) кронциркуль;  В) рейсмус;

Б)  штангенциркуль;  Г) мікрометр. 

  6. На якому зображенні показано зубчасту циліндричну передачу?

А) Б) В) Г)
[image: image19.png]



  7. Які технології обробки матеріалів належать до немеханічних?

А) лазерна;  В) шліфування;

Б)  свердління;  Г) пресування. 

  8. З яких основних частин складається будь-яка технологічна машина? 

А) з двигуна, передавальних і виконавчих механізмів;

Б)  із станини, двигуна і коробки передач; 

В)  з двигуна, коліс та органів управління; 

Г)  зі спеціальних і кріпильних деталей.

  9. Що визначається в економічному обґрунтуванні проекту виробу?

А) специфікація виробу;

Б)  вартість інструментів; 

В)  собівартість виробу; 

Г)  послідовність виготовлення виробу.

10. Який з перерізів відповідає формі предмета, зображеного ліворуч?

А) Б) В) Г)
[image: image20.png]



11. Яке числове значення показано на шкалах штангенциркуля ШЦ-І? 

А) 0,6 мм;  Б)  1,5 мм;       В)  5,1 мм;                  [image: image21.png]012345671881




Г)  10 мм. 

12. Як  називається  спеціалізація  фермерського  господарства,  що  займається 

вирощуванням фруктових рослин?

А) плодівництво;  В) рослинництво; 

Б)  рільництво;   Г) ягідництво. 

13. Що означає число 15 в позначенні марки верстата  СН 15 Ш 1?

А) номер моделі верстата; 

Б)  максимальну відстань від робочого стола до шпиндельної бабки;

В)  ширину робочого стола верстата; 

Г)  найбільший діаметр свердла, яким можна свердлити отвори на цьому верстаті.

14. Які технології вважаються базовими?

А) ті, що використовуються на базових підприємствах;

Б)  ті, що забезпечують сукупність основних виробничих процесів; 

В)  ті, що забезпечують контроль якості виробів; 

Г)  ті, що забезпечують виробництво необхідною інформацією. 

15. Для чого виконують зенкування?

А) для надання виробу естетичного вигляду;

Б)  для підвищення якості обробки деталі; 

В)  для запобігання зриву різьби; 

Г)  для утворення на торці отвору циліндричної або конічної заглибини. 

16. На якому графічному зображенні конструкційних матеріалів умовно показано 

метали і їх сплави?

А) Б) В) Г)    [image: image22.png]



17. Що потрібно зробити, якщо під час свердління деталей із жерсті виникають 

відхилення від правильної форми отвору?

А) збільшити діаметр свердла; 

Б)  збільшити швидкість свердління;

В)  збільшити швидкість подачі; 

Г)  скласти докупи кілька заготовок і просвердлити їх разом. 

18. Яке числове значення передаточного числа передачі, зображеної на малюнку, 

якщо ведучою є шестерня 1? 

А) 1,6;       Б)  2;                                                    [image: image23.png]



В)  2,5;       Г)  3. 

19. Яку  механічну  зубчасту  передачу  потрібно  розташувати  в  зображеному  на 

малюнку «чорному ящику», щоб забезпечити зазначені напрями руху? 

А) зубчасту циліндричну;         Б)  пасову; 

В)  ланцюгову;               Г)  рейкову.                                     [image: image24.png]



20. Які якості обов’язково повинні бути притаманні людині, яка хоче займатися 

підприємництвом? 

А) швидкість і координованість рухів;

Б)  відповідальність і здатність діяти на власний ризик; 

В)  уміння розподіляти увагу; 

Креслення виробу для 9 класу
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Завдання:

1. Виготовити деталі світильника за кресленнями.

2. Самостійно: 

· Верхню і нижню частину основи (заовалену частину) виготовити за власним смаком та довільної естетичної форми, дотримуючись габаритного розміру висоти світильника - 150мм.

· Розробити і виготовити естетичні отвори в металевому екрані для проходження світла від лампочки.

· Розробити і виготовити кріплення світильника до стіни за такими умовами: в стіну не до кінця вкручені 2 шурупи на які буде вішатися світильник. Головки шурупів виступають над рівнем стіни на 4мм; відстань між центрами шурупів 160мм. 

3. Скласти виріб за ескізом.


Критерії оцінювання:

1. Точність розмірів деталей (їх відповідність кресленню) – 12 балів

2. Якість виготовлення виробу – 12 балів

3. Естетичне оформлення екрана – 12 балів

4. Точність, конструктивна цінність виготовлення кріплення – 12 балів

5. Завершеність роботи – 12 балів

Максимальна оцінка за практичну роботу – 60 балів

Завдання для 9 класу                                                                                        
Теоретичний тур

 (технічні види праці) 
Шифр___________                                                                            Набрано балів______  
	№ з/п
	Макс. к-сть      

    балів
	Зміст завдання
	Відповідь
	Набрані бали

	1
	1
	Назвіть  породу деревини, яку найкраще використати для виготовлення фанери:

А) Береза   Б) Сосна або осика     В) Кедр          Г) Дуб або пальма
	
	

	2
	1
	Із чого розпочинається проектна діяльність?

А) З розробки технології  виготовлення виробу;

Б) З певної ідеї , творчого задуму;

В) з виконання технічного креслення;

Г) з економічного обґрунтування проекту; 
	
	

	3
	1
	Для розмічання елементів шипових з’єднань використовують:

А) Єрунок    Б) Рейсмус   В)Транспортир      Г) Малку   Д) Кутник
	
	

	4
	1
	Виготовлення якісних меблів  доцільно розпочинати тоді, коли вологість деревини становить?

А) 1-3%    Б) 8-12%  В) 15-29%    Г) 20% і більше
	
	

	5
	1
	Укажіть позначення, яке відповідає метричній різьбі з дрібним кроком?

А) М16Х1,5   Б) М16Х2  В) М16Х5   Г) М16Х2,5       Д) М16Х4
	
	

	6
	1
	У скільки разів точність вимірювання штангенциркулем ШЦ-1 може бути вищою за точність вимірювання металевою лінійкою?
а) у 2 рази; б) у 5 разів; в) у 10 разів; г) однакова; д) у 20 разів
	
	

	7
	1
	Укажіть, які з перелічених інструментів не належать до слюсарних:

А) Мітчик   Б) Кернер    В) Рейсмус   Г) Долото   Д) Свердло
	
	

	8
	2
	Установіть відповідність між властивостями деревини та їхніми характеристиками:

А) Механічні    Б) Фізичні    В) Технологічні

1. Колір, запах, блиск, текстура, густина, щільність, вологість, звукопровідність, теплопровідність, електропровідність;

2. Твердість, міцність, пружність; 

3. Здатність до гнуття, зносостійкість, розколюваність
	
	

	9
	1
	Визначте, який із розрізів відповідає наочному зображенню предмета, показаному ліворуч.
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	10
	6
	Виконай ескізи виглядів наочного зображення, показаного на рисунку. Запиши їх назви.
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	11
	1
	Який діаметр цвяха  необхідно підібрати, щоб закріпити рейку товщиною 10 мм.

А) 0,5 мм.   Б) 1,0 мм.  В) 1,5 мм.  Г) 2,0 мм.  Д) 2,5 мм. 
	
	

	12
	1
	Як називається технологія оздоблення виробу врізаними в його поверхню пластинками з металу, скла, перламутру та інших матеріалів? 

А) Інкрустація

Б) Маркетрі

В) Різьблення

Г) Інтарсія
	
	

	13
	1
	Назвіть функції, які виконує лампа, що автоматично вмикається в разі неполадок:

А) Виконавчі    Б) Командні   В) Захисні   Г) Сигнальні
	
	

	14
	1
	14. Як називається надання виробу характерних рис якогось стилю, індивідуального задуму, особливостей манери майстра?

А)  Комбінаторикою

Б) Стилізацією

В) Імпровізацією

Г) Композицією
	
	

	15
	1
	15. Які пилки ріжуть однаково під час руху ними як «від себе», так і «до себе» (вперед і назад)?

А) Для поздовжнього пиляння

Б) Для поперечного пиляння

В) Для універсального пиляння
	
	

	16
	1
	Вага фігур А, В і С однакова. Яку з них важче перекинути?

1. Фігуру А.

2. Фігуру В.

3. Фігуру С.


	
	

	17
	1
	Які передачі або механізми призводять до зміни частоти обертання шпинделя верстата 

СТД 120-М?

А) Зубчаста                           В) Рейкова

Б) Клинопасова                   Г) Черв’ячна
	
	

	18
	1
	З якою метою хвостовик свердла роблять конічним?

А) Для зменшення маси свердла

Б) Для економії інструментальної сталі

В) Для надання свердлу більшої жорсткості

Г) Для надійності кріплення свердла в патроні
	
	

	19
	3
	Фанера товщиною 10 мм  буде міцнішою за дошку такої ж товщини, тому що __________________________________________________
_________________________________________________________

______________________________________________________________
	
	

	20
	3
	На виготовлення квадратного ящика було використано заготовку 700×70×25. Визначте розмір дна такого ящика.

_________________________________________________________

_________________________________________________________

______________________________________________________________

	
	


Оформлення відповідей здійснюється учнем (ученицею) на аркушах
 із завданнями 
Оберіть одну правильну відповідь.
1. Гасити проводку, що знаходиться під напругою, хімічно-пінним вогнегасником типу ВХП не можна, тому що:
а)  він має металевий корпус, який проводить електричний струм; 

б) струмінь піни, яка викидається назовні, є провідником електри​чного струму;

в) довжина струменя піни, яка викидається назовні становить лише 6 м, що не достатньо для гасіння пожежі на більших відстанях.

2. Узгодьте між собою наочні зображення фігур та креслення виглядів.
[image: image27.jpg]IO e

1 ;_] =

Puc. 64. 3aBaanusa ans BIpasu





	А - ____, б - ____, В - ____, Г - ____, Д - ____, Е - ____


3.  У скільки разів точність вимірювання штангенциркулем ШЦ-1 може бути вищою за точність вимірювання металевою лінійкою?
а) у 2 рази; б) у 5 разів; в) у 10 разів; г) однакова; д) у 20 разів.
4.  До енергетичних машин відносяться:
а) генератори; б) двигуни внутрішнього згорання; в) електродвигуни; 

г) шнекові транспортери; д) шліфувальні машини.
5. Для чого призначений рейковий механізм в свердлильному верстаті?
а) для перетворення поступального руху в обертальний;

б) для передавання обертального руху;

в) для передавання зворотно-поступального руху;

г) для перетворення обертального руху в зворотно-поступальний.
Дайте відповідь на запитання:
6. Який інструмент доцільно використати для ефективного розмічання партії виробів із наскрізним прямокутним шиповим з’єднанням? Опишіть його будову:

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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7. Як перевірити правильність столярного кутника?
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

8. Назвіть операції токарної обробки деревини, які виконують рейєром та мейселєм.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. Який інструмент використовують для розмітки деревини під кутом 45  ̊ і 135˚? 
Закінчіть речення.
10. Інтенсивний шлях виробництва - це:
__________________________________________________________________

11. Найбільша небезпека отримання травм під час обробки деталей на механічних верстатах є в зоні:
_________________________________________________________________
12. Штрихпунктирна лінія призначена для ...
Обгрунтуйте  твердження.
13. Фанера товщиною 10 мм  буде міцнішою за дошку такої ж товщини, тому що _________________________________________________________
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

Виконайте  розрахунки:
14. Якої довжини доцільно обрати заготовку для виготовлення бічних сторін прямокутного ящика розміром 250х100 мм, якщо треба з’єднати  деталі за допомогою ящикових  шипів?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
1. На виготовлення квадратного ящика було використано заготовку 700×70×25. Визначте розмір дна такого ящика.

Відповіді на запитання №№ 1-5,7-10, 12  оцінюються в 1 бал кожне, №№ 6,11,13-15 – у 2 бали. Максимальна кількість балів – 20 б..

	Результати виконання завдань теоретичного туру 

(заповнюється журі)


	Кількість балів за питання №№ 1-5,7-10, 12  

	
	

	Кількість балів за питання №№ 6,11,13-15

	
	

	Всього балів:


	
	

	Члени журі:


	Підпис

Підпис

Підпис


	ПІП

ПІП

ПІП




 9 клас (хлопці) 
Шифр Х9 – 

1. Які інструменти призначені для виконання слюсарних робіт? 

а) стамеска; 

б) шерхебель; 

в) крейцмейсель; 

г) долото. 

2. На якому зображені показано двотаврову балку? 

[image: image29.emf]
3. Яким інструментом нарізають внутрішню різьбу? 

а) плашкою; 

б) мітчиком; 

в) болтом; 

г) зенкером. 

4. Яке призначення задньої бабки токарно-гвинторізного верстата? 

а) змінює швидкість обертання заготовки; 

б) передає обертальний рух заготовці; 

в) змінює напрям обертання заготовки; 

г) підтримує довгі заготовки. 

5. Що означає умовне позначення на кінематичній схемі? 

а) допуск площинності; 

б) гвинт; 

в) гайка на гвинту; 

г) допуск форми заданої поверхні. 

[image: image30.emf]
6. Який конструкційний матеріал виготовляють зі стружки? 

а) ДСП; 

б) ДВП; 

в) ламінат; 

г) фанеру. 

7. Що належить до пристосувань? 

а) плоскогубці; 

б) лещата; 

в) круглогубці; 

г) дриль. 

8. Яке числове значення показу шкал штангенциркуля? 

а) 3,7 мм; 

б) 4,4 мм; 

в) 37,6 мм; 

г) 55 мм.  [image: image31.emf]
9. До яких інструментів належить викрутка, гайковий ключ, паяльник? 

а) до контрольно-вимірювальних; 

б) до розмічальних; 

в) до різальних; 

г) до монтажних. 

10. Який з документів, що входять до складу проекту, готується першим? 

а) економічне обґрунтування; 

б) робоче креслення; 

в) складальне креслення; 

г) пояснювальна записка. 

11. Згадайте будь-який виріб із дроту, який ви виготовляли на уроках трудового навчання, виконайте його ескіз та опишіть технологічну послідовність виготовлення виробу. 
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